

古稀老人苗文彬

从离乡到还乡 见证家乡巨变

11月6日,古稀老人苗文彬收到老战友李景明从太原返回新疆阿勒泰布尔津县后的回信,字里行间表达出对太原和老战友的留恋之情。苗文彬是土生土长的太原人,年轻时,他奔赴边疆,保家卫国。退伍后,出于对故乡的深深眷恋,他选择回到太原。在太原工作、生活的36年间,眼瞅着家乡的巨变,老人心中满是欣喜与感慨。他时常把自己看到的、听到的家乡变化,与远在新疆的战友和同事分享,并邀请他们常来太原做客。

寄情太原



苗文彬(左)与战友在太原西山万亩生态园合影。

重温回忆

老战友来做客,苗文彬格外高兴。其间,苗文彬陪着李景明,一同漫步至邻近的龙城公园,享受悠闲时光。公园内,精巧的亭台楼阁点缀其间,错落分布,展现出一种别样的景致。小湖清澈透明,宛如一颗璀璨的明珠镶嵌在公园之中,湖水静谧而深邃。湖面上,几只鸭子悠闲地游弋,它们的身影轻轻划过水面,激起一圈又一圈细腻的涟漪。

望着湖边那些嬉戏玩

耍的孩童,苗文彬和李景明的思绪飘回到了过往岁月。尽管那段日子充满了艰辛与挑战,但他们的心中却充满了对那段时光的深深怀念与美好回忆。随后,两人来到公园内的健身器材区域,在乒乓球桌前,两位老战友来了一场友谊赛。一拍一挡中,两位老人纷纷拿出各自的看家本领,共同演绎了友谊与竞技的和谐之美,重温年轻时的活力与激情。

家乡巨变

为了让老战友领略太原的独特风景,苗文彬还带着李景明一起游览了太原西山万亩生态园。连绵起伏的山峦和郁郁葱葱的林木,令人神清气爽。漫步在小径上,鸟鸣虫唱,两位老战友不时停下脚步,闭上眼睛,深深地吸一口气,尽情感受空气中弥漫着的清新与芬芳,幸福之情溢于言表。

游览之间,苗文彬开始向老战友讲述起太原这些年来的发展变化,以及那些为家乡建设默默付出的人们。他的语气中充满了自豪与感慨,让老战友也深受感染。此情此景,令陪同在侧的社区网格员宋艳玲感动不已。她看到两位老人如此珍视彼此的友谊,如此热爱自己的家乡,心中充满了敬意。

“交通设施完善,立体化快速交通随处可见,地铁、出租车、高铁、飞机出行方便又快捷。汾河上建了好多跨河大桥,不仅连接了城市东西两岸,还成了一道道亮丽的风景线。现在的太原,天空湛蓝清新。特别是小店区,公园、广场到处都是,点缀在楼群之间,风景如画,可宜居了。欢迎你常来太原做客!”说到高兴处,苗文彬忍不住赞叹。

记者 周利芳 文/摄



太原朋友圈 ④

“12345”一周声音

>结果反馈

●10月28日市民反映迎泽大街解放南路口由西向东方向往东220米处人行便道石凳灯带掉落。市园林局回复,已处理。

●10月28日市民反映新建路旱西关街口北向南方向车道跑水。市城乡管理局回复,太原供水集团有限公司城北分公司管道队已更换钢管,抢修完毕,恢复供水。

●10月29日市民反映长风西街西中环路口下穿路段有树枝。晋源区政府回复,已转办至义井街道,经义井环卫所核实,工作人员已清理。

●10月29日市民反映晋阳大道天龙山路北侧路面有坑洼。市城乡管理局回复,市政公共设施建设管理中心主任已处理。

●10月30日市民反映文津巷、侯家巷、文庙巷路灯不亮。市城乡管理

局回复,市城市照明管理中心一所已处理。

●10月30日市民反映西矿街汽运二公司小区南门东侧有大量生活垃圾。万柏林区政府回复,已将垃圾清理。

●10月30日市民反映北沙河北沿岸解放路口桥下雨水箅子松动。市城乡管理局回复,现已处理。

●10月31日市民反映天平南巷道路两侧路灯故障。市城乡管理局回复,市城市照明管理中心一所已处理。

●10月31日市民反映东中环路王家峰街口南侧人行天桥有垃圾。迎泽区政府回复,已清扫。

●11月1日市民反映北沙河南沿岸新建路至建设北路路段路面坑洼不平。市城乡管理局回复,现已处理完毕。

>问题反映

●11月4日市民反映,杏花岭区涧河南沿岸胜利街口下穿通道有积水。

●11月4日市民反映,杏花岭区卧虎山公路新店街口,北向南方向高架桥上车道有坑影响通行。

●11月5日市民反映,小店区滨河东路南中环街至长风街路段,所有的路灯均不亮。

●11月5日市民反映,杏花岭区府西街育蕾幼儿园西侧小公园环境脏乱差。

●11月6日市民反映,万柏林区长风西街新庄西路口南北双向过街天桥垃圾较多。

●11月6日市民反映,青年路山西省中医院西门正对面

有交通限速杆倾斜,存在安全隐患。

●11月7日市民反映,迎泽区桃园北路桃园四巷口四个方向红绿灯均有故障,希望相关部门尽快处理。

●11月7日市民反映,杏花岭区新民北街新民二条口,有黑色线缆悬挂空中,希望相关部门核实情况尽快处理。

●11月8日市民反映,晋源区晋阳大道蒙山方向下穿隧道有异物影响通行。

●11月8日市民咨询,万柏林区千峰北路瓦窑街口东南角恒大珺睿小区对口小学是哪所?

郭晓华 整理